

**Отзыв
научного консультанта**

На диссертацию Пионтковской Кристины Анатольевны на тему
«Оптимизация клинико-диагностической и лечебной тактики у больных с буллезной болезнью легких», представленную к защите на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности: 14.01.17 – хирургия

Пионтковская Кристина Анатольевна, 1988 года рождения, в 2011 году окончила лечебный факультет Новосибирского Государственного Медицинского Университета, где во время обучения активно участвовала в работе Студенческого Научного Общества, неоднократно участвовала как Российских, так и в зарубежных студенческих конференциях и конгрессах. С 2011 по 2013 год обучалась в клинической ординатуре на кафедре госпитальной и детской хирургии лечебного факультета ГБОУ ВПО НГМУ Минздрава России. Во время прохождения ординатуры Пионтковская К.А. начала разрабатывать научную гипотезу патогенеза буллезной болезни легких с точки зрения типовых патофизиологических процессов при идиопатическом фиброзе легких. Данная тема разрабатывалась ею на основании публикаций отечественных исследований и исследований, проводимых на базе зарубежных институтов. Собранный теоретический материал стал основанием для дальнейшего изучения патогенеза буллезной болезни легких и патогенеза течения послеоперационного периода у пациентов с буллезной болезнью легких.

С 2013 года Пионтковская К.А. проходила обучение в очной аспирантуре на кафедре патологической физиологии и клинической патофизиологии ГБОУ ВПО НГМУ Минздрава. Во время обучения Пионтковской К.А. в аспирантуре я являлась основным грантополучателем гранта молодым ученым МД-3312.2014.7, организации Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, тема научно-исследовательской работы «Алгоритм молекулярно-клеточной диагностики фиброзирования легочной ткани у пациентов с сочетанной

патологией дыхательной и сердечно-сосудистой систем». Пионтковская К.А. являлась соисполнителем гранта. В процессе выполнения диссертации Пионтковской К.А. выполнен анализ полученных данных клинико-лабораторных исследований, проводимых на основе собранного биоматериала больных с буллезной болезнью легких. Успешно выполнена часть гранта, посвященная молекулярно-клеточной диагностике процессов фиброзирования легочной ткани у пациентов с буллезной болезнью легких в ранний послеоперационный период. Кроме того, за научные достижения наша исследовательская группа в составе меня, д.м.н. Е.А. Дробязгина и К.А. Пионтковской получила грант правительства Новосибирской области, научная работа была отмечена дипломом II степени.

За время выполнения диссертационной работы результаты исследования неоднократно докладывались как на Российских конференциях, так и зарубежных конгрессах молодых ученых. Результаты диссертационной работы опубликованы в 19 изданиях, в том числе в 6 журналах, рекомендуемых ВАК РФ.

Все изложенные в работе положения и выводы научно обоснованы и убедительны, вытекают из поставленных задач, опираются на значительный объём исследований. В работе использован адекватный комплекс клинических, биохимических, инструментальных и математических методов.

Диссертация соответствует требованиям ВАК и может быть допущена к публичной защите по заявленной специальности, а её автор достойна присуждения учёной степени кандидата медицинских наук.

Научный консультант
профессор кафедры
патологической физиологии и
клинической патофизиологии
ГБОУ ВПО НГМУ Минздрава России
доктор медицинских наук, профессор



М.Г. Пустоветова

630091, г. Новосибирск, Красный проспект, д. 52
e-mail patophisiolog@gmail.ru
тел. +79824599775

ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ

Начальник ОК 
«08»  2016 г.

ГБОУ ВПО НГМУ МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИИ